



# SAB™ Stream & Pond Clean

## Maintains Clear and Healthy Water

- Maintains a balanced ecosystem
- Reduces pond maintenance
- Supercharges biological filters
- Reduces ammonia, nitrite and phosphate
- Safe for fish, plants or animals that may drink pond water

One pail treats up to  
54,000 gallons/204,352 liters

One cup treats approximately  
3,000 gallons/11,353 liters

## Maintient l'eau d'étang propre et claire

- Contribue à un écosystème équilibré
- Réduit l'entretien requis
- Fortifie les filtres biologiques
- Réduit l'ammoniac, le nitrite et le phosphate
- Sans danger pour les poissons, plantes ou animaux qui pourraient boire l'eau d'étang

Un seau traite jusqu'à 54 000  
gallons/204 352 litres

Une tasse traite jusqu'à 3 000  
gallons/11 353 litres

## Mantiene Estanques Limpios y claros

- Mantiene un ecosistema balanceado
- Reduce el mantenimiento del estanque
- filtros biológicos Supercargados
- Reduce la amonía, nitrito y fosfato
- Sano para peces, plantas o animales que pueden beber agua de un estanque

Una cubeta trata hasta 54,000  
gallons/204, 352 litros

Una taza trata aproximadamente  
3,000 litros gallons/11,353 litros

AquascapePRO™ SAB™ Stream and Pond Clean contains pure strains of concentrated beneficial bacteria and enzymes. Ideal for breaking down debris in ponds, streams and waterfalls, this combination of natural cleaners helps to maintain a strong biological balance that will ensure clean, clear and healthy pond water.

#### INSTRUCTIONS FOR USE:

**HOW MUCH:** Use the AquascapePRO™ graduated measuring cup to determine exact dosage based on pond water volume.

**TO CALCULATE POND SIZE IN US GALLONS:** Length (in feet) x Width (in feet) x Average Depth (in feet) x 7.48.

**HOW OFTEN:** When adding to the pond for the first time, or if water quality is poor, use a double dose weekly for the first two weeks. Continue adding 1 cup per 3000 gallons of pond water weekly throughout the season as a maintenance dosage and to maintain optimum water quality.

**HOW TO:** Mix AquascapePRO™ SAB™ Stream and Pond Clean in a clean bucket used only for your pond. AquascapePRO™ SAB™ should be activated in the bucket with warm water (about 80F/26C) and poured around the perimeter of the pond or stream. When mixed, the product should be added to the pond quickly to provide best results. Pond water may become temporarily clouded depending on the pH of the pond.

**PLEASE NOTE:** Do not add directly to the pond in granular form. Please insure pond is properly aerated during application, we recommend the use of a strong air pump or aeration system.

**KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN.  
STORE AT ROOM TEMPERATURE.**

For more information about our company or products please visit our website [www.aquascapeinc.com](http://www.aquascapeinc.com) or call (US) 1-866-877-6637 (CAN) 1-866-766-3426.



©2012 Aquascape, Inc.  
St. Charles, IL 60174 • Vaughan, ON L4K 5T2  
Made in U.S.A. • All Worldwide Rights Reserved  
Fabriqué aux États-Unis • Tous droits réservés mondialement  
Hecho en U.S.A. • Todos los derechos reservados en todo el mundo

Le SAB<sup>®</sup> pour ruisseau et étang contient des souches de bactéries bénéfiques ainsi que des enzymes. Cette combinaison d'agents nettoyants naturels aide à maintenir une balance biologique et assure une eau d'étang saine, propre et claire. Ce produit est idéal pour faciliter la dégradation des débris se trouvant dans les étangs, les ruisseaux et les chutes.

#### INSTRUCTIONS D'UTILISATION:

**QUANTITÉ:** Utilisez la tasse à mesurer AquascapePro<sup>®</sup> pour évaluer le dosage précis requis, dépendant du volume d'eau de l'étang.

**POUR CALCULER LA GRANDEUR DU JARDIN D'EAU EN GALLONS US:** Longueur (en pieds) x largeur (en pieds) x profondeur moyenne (en pieds) x 7,48.

**FRÉQUENCE:** Lorsque vous ajoutez ce produit pour la première fois ou si la qualité de l'eau est médiocre, utilisez une double dose par semaine (et ce pour les deux premières semaines). En guise d'entretien hebdomadaire et pour maintenir la qualité de l'eau durant le reste de la saison, utilisez chaque semaine, une (1) tasse par 3000 gallons d'eau d'étang.

**MÉTHODOLOGIE:** Mélanger le SAB™ pour ruisseau et étang dans un seau propre dédié uniquement pour votre étang. Le SAB™ pour ruisseau et étang devrait être activé dans le seau avec de l'eau chaude (environ 26C/80F) et versé tout au long du périmètre de votre étang ou ruisseau. Lorsque mélangé, le produit devrait être ajouté à l'étang immédiatement de façon à obtenir de meilleurs résultats. Il est possible que l'eau de l'étang devienne temporairement troublée dépendamment du pH de l'étang.

**VEUILLEZ NOTER:** Ne pas ajouter le produit sous forme granulée, directement dans l'étang. Assurez-vous que l'étang soit aéré durant l'application; nous recommandons d'utiliser une pompe à air ou un système d'aération.

**GARDEZ HORS DE LA PORTÉE DES ENFANTS.  
ENTREPOSEZ À LA TEMPÉRATURE AMBIANTE.**

Pour plus de renseignements au sujet de notre société ou de nos produits, veuillez visiter notre site Web au [www.aquascapeinc.com](http://www.aquascapeinc.com) ou téléphonez sans frais au 1 866 766-3426, aux Canada, ou au 1 866 877-6637, aux États-Unis.

AquascapePRO™ SAB™ Stream and Pond Clean incluye razas puras de bacteria y enzimas beneficiosos y concentrados. Ideal para quebrar balaos o bultos en estanques, Corrientes, y cascadas, esta combinación de limpiadores naturales ayudan a mantener un fuerte biológico balance que asegurea limpia, y sana agua de estanque.

#### INSTRUCCIONES DE USO:

**CANTIDAD:** Utilice el AquascapePRO™ graduado una taza de medir para determinar la dosis exacta según el volumen de agua del estanque.

**PARA CALCULAR EL TAMAÑO DEL ESTANQUE EN GALONES (EE.UU.):** Longitud (en pies) x Ancho (en pies) x Profundidad promedio (en pies) x 7.48.

**FRECUENCIA:** Cuando se agrega al estanque por primera vez, o si la calidad del agua es escasa, use una dosis doble semanalmente durante las dos primeras semanas. Continúe agregando 1 taza por cada 3000 galones de agua del estanque por semana durante toda la temporada como dosis de mantenimiento y para mantener la calidad óptima del agua.

**MODO DE USO:** Mezcle AquascapePRO™ SAB™ Stream and Pond Clean en una cubeta usada nada mas para su estanque. AquascapePRO™ SAB™ nada mas debe de ser puesta en la cubeta con agua caliente (como 80F o 26C) y vaciar alrededor de el parametro de el estanque o la corriente. Cuando mezclada, el producto debe ser agregada al estanque rapidamente para mayor resultados. La agua del estanque puede acerse nublada al principio dependiendo en el pH del estanque.

**OBSERVACIONES:** No agregre en forma de grano directamente a su estanque. Asegurese que su estanque este propiamente aireada durante la application, recomendamos el use de un fuerte pompa de aire o sistema de airear.

**MANTENER FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS.** Conservar a temperatura ambiente.

Para mas informacion de nuestra compania o nuestros productos por favor visitenos en el internet al [www.aquascapeinc.com](http://www.aquascapeinc.com) o lllamemos al (Estados Unidos) 1-866-877-6637 (CANADA) 1-866-766-3426.



Item/Article/Artículo #30409  
SGDMS 12099599-A1 120114